

РЕЦЕНЗІЯ

на колективу монографію «Управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій» за загальною науковою редакцією д-ра екон. наук, проф. В. В. Прохорової

Дослідження питань глобальної економіки є досить актуальним, зважаючи на посилений розвиток процесів інтернаціоналізації та інтеграції, становлення й ефективне функціонування глобальних корпорацій у світі, лібералізацію міжнародної торгівлі, ефективність діяльності провідних міжнародних організацій, становлення та функціонування міжнародного ринку капіталів, функціонування вільних економічних зон тощо. Глобалізація світового порядку є об'єктивним процесом розвитку людства та вирішення глобальних проблем з урахуванням економічних чинників, які потребують детального вивчення, що обумовлює актуальність питань, що розглядаються в монографії. Необхідним є також дослідження раціональних стратегій ефективної поведінки суспільства та відносин між країнами, щоб виробити заходи для вирішення глобальних проблем людства. Глобалізація значно підвищує ступінь відкритості економічних систем, суспільної системи в цілому. Це знаходить свій прояв у інтенсифікації обміну інформацією, у глобалізації фінансових і торгових транзакцій, у значному розширенні обміну людьми, ідеями, технологіями, науковими досягненнями, нарешті, у небувалих раніше в історії масштабах взаємопроникнення різних культур, ідеологій і стилів життя. Крім наростання відкритості економічних систем, глобалізація викликає посилення нерівноважності процесів, що відбуваються в них. Це веде до незворотності змін в основних сферах життєдіяльності суспільства, у відносинах між суб'єктами економічної діяльності, державами, навколишнім природним середовищем. Спонтанною реакцією економічних суб'єктів на ці обумовлені глобалізацією об'єктивні процеси є тенденція до самоорганізації, яка проявляється на всіх рівнях життєдіяльності суспільства – від підприємств і громад до інтеграційних блоків держав.

Актуальність дослідження тематики управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій зумовила *мету* написання монографії, якою є розроблення теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо глобального контексту розвитку економіки України під впливом процесів макро-економічного рівня у світовій економічній системі.

Досягнення визначеної мети пов'язане із постановкою та вирішенням таких *завдань*:

- досліджено напрями та пріоритети розвитку української економіки в умовах глобалізації;
- розроблено технології та інструментарій розвитку в умовах інноваційної економіки;
- досліджено тенденції трансформації економічного управління та регулювання в умовах глобалізації;
- досліджено процеси інтелектуалізації управління сталим розвитком в умовах соціально-орієнтованої економіки.

Наукова і практична цінність одержаних результатів полягає у ступені обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій. Вона ґрунтується, по-перше, на достатньому використанні джерел і літератури, які розкривають ефективність управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій; по-друге, на науково обґрунтованому використанні та проведеному на цій основі аналізі даних, які наочно підтверджують висновки та положення, зроблені авторами в монографії; по-третє, на обґрунтованому з погляду окреслених у монографії мети та завдань аналізі теоретичних положень, понять і категорій, які стосуються заявленої теми. Цінність роботи додає широке використання численних праць дослідників зарубіжних країн із цієї проблематики, що свідчить про фаховість авторів і дає підстави говорити про достатню обґрунтованість їх висновків.

Монографія «Управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій» викликає значний науковий інтерес, є оригінальною, характеризується новаторськими підходами.

Рецензованій монографії властиві наукова новизна та практична цінність, що свідчить про глибоку обізнаність авторів з теоретичними та практичними аспектами управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій. Поява такої комплексної праці, яка висвітлює теоретичні та практичні аспекти функціонування та розвитку економічного середовища в умовах глобалізації, є своєчасною, науково та практично ваговою.

Монографія колективу авторів за науковою редакцією проф. В. В. Прохорової – цілісна наукова праця, що водночас вирізняється належною доступністю в сприйнятті значного матеріалу, оригінальними узагальненнями та висновками її авторів, котрі заслуговують на увагу не лише науковців-економістів. Видання буде корисним також і для фахівців у галузі соціальних комунікацій, викладачів та здобувачів вищої освіти і читачього загалу.

Колективна монографія на тему: «Управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій» рекомендується до друку.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор інституту економіки і менеджменту
Національного університету «Львівська політехніка»
доктор економічних наук, професор

Олег КУЗЬМІН